
Καλημέρα σας,  

Ο Δήμος Αγ. Αναργύρων-Καματερού πραγματοποιεί Χαριστικό παζάρι Αλληλεγγύης την 

Παρασκευή 18 Μαρτίου και το Σάββατο 19 Μαρτίου 2011 στο Κινηματοθέατρο «ΜΕΛΙΝΑ» 

στη Λεωφόρο Φυλής 165 στο Καματερό. Το παζάρι θα λειτουργήσει τις ακόλουθες ημέρες 

και ώρες: 

-Παρασκευή 18 Μαρτίου 2011από 9.00πμ – 7.00 μμ. και  

-Σάββατο 19 Μαρτίου 2011από 9.00πμ. – 3.00μμ.  

Η Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. "ΕΔΡΑ" στηρίζει την σημαντική προσπάθεια που κάνει ο Δήμος Αγ. Αναργύρων-

Καματερού, με τον οποίο συνεργάζεται στη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου και 

του Ψυχοπαιδαγωγικού Κέντρου "Μελία". 

 

Παρακαλούμε προς δημοσιοποίηση της εκδήλωσης. 

 

Για την "ΕΔΡΑ" 

Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων 

 Γκούτσιου Αριστέα 

Υπεύθυνη Δημ. Σχέσεων & Κοινωνικού Μάρκετινγκ 

Γαστούνης & Γουμενίτσης 14, 121 31 Περιστέρι 

τηλ./φαξ: 210-5913826, κιν.: 6936 784724 

E-mail: mko.edra@gmail.com 

Url: www.edra-coop.gr  

f: Κ.Σ.Δ.Ε.Ο ΕΔΡΑ, ArtFor More, Paidiki Politistiki Lesxi 

κανάλι Youtube  

Νέο! EDRA web radio 

 

Η «ΕΔΡΑ» είναι Κοινωνικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός εποπτευόμενος από το Υπουργείο Υγείας που δραστηριοποιείται 

στο χώρο της Ψυχικής Υγείας και Νοητικής Υστέρησης από το 2001, με στόχο την προαγωγή της ψυχικής υγείας, την 

προάσπιση των δικαιωμάτων των ευπαθών και μη ευνοημένων ομάδων, την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση. Ο Οργανισμός 

λειτουργεί δύο Μονάδες Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης στα πλαίσια της αποασυλοποίησης, Στέγη Υποστηριζόμενης 

Διαβίωσης, Κέντρο Εναλλακτικής Απασχόλησης και Θεραπευτικών Δράσεων ανοιχτό προς την κοινότητα, πέντε 

Ψυχοπαιδαγωγικά Κέντρα για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες (Περιστέρι, Ίλιον, Άγιοι Ανάργυροι, Βύρωνα, Δάφνη), Παιδική 

Πολιτιστική Λέσχη & ΛΕΣΧΗ ΑΜΕΑ στο Δήμο Ιλίου, Κοινωνικό Παντοπωλείο στο Δήμο Αγ. Αναργύρων, Κέντρο Κοινωνικής 

Οικονομίας στο Περιστέρι και το Πρόγραμμα "Βοήθεια στο σπίτι "(Περιστέρι, Βόλο, Πάτρα). Παράλληλα, εκδίδει την FreePress 

Εφημερίδα "ΑΛΜΑ ΥΓΕΙΑΣ'" υλοποιεί εθελοντικά προγράμματα,το Διεθνές φεστιβάλ τέχνης ART4MORE, την Παναττική 

αθλητική διοργάνωση ΑμΕΑ κ.ά. 


